

GASILSKA ZVEZA SLOVENIJE

Ljubljana, Tržaška 221

☎ 01 241 97 57, 01 241 97 50, 041 384 994

Fax: 01 241 97 64

✉ E-mail: gasilska.zveza-slo@siol.net

Št.: GZS-1/2-2016

Datum: 17. FEBRUAR 2016

GASILSKIM ZVEZAM (ki so vključene v aktivnosti obvladovanja migrantskega toka) GASILSKIM REGIJSKIM POVELJNIKOM

Zadeva: Zbiranje podatkov o aktivnostih gasilcev, nastalih kot posledica migrantskega toka za mesec FEBRUAR 2016

Spoštovani!

Sporočamo vam, da smo v Vulkanu pod intervencijami odprli nov ročni vnos »Migracije-feb.2016«.

V ta vnos gasilske organizacije vnašate vaše aktivnosti na terenu, ki so povezane z obvladovanjem migrantskega toka v obdobju 01.02. – 29.02.2016.

Zbiranje podatkov na podlagi ročnega vnosa v Vulkan za obdobje aktivnosti » januar2016« se izvaja **do četrta, 10. marca 2016**.

Vsi podatki, ki bodo vneseni do tega datuma bodo osnova za pripravo obračuna navedenih stroškov.

Opozarjamo, da morajo biti vsi ročni vnosi enot potrjeni tudi s strani pristojnih GZ kajti v nasprotnem primeru ti ne bodo zajeti v obračun.

Na osnovi prejetih zahtevkov za nadomestila plače bomo povrnili stroške delodajalcem. Na podlagi zbranih podatkov o delu gasilcev, nastalih stroških goriv in maziv, stroškov logističnih prevozov ter nastalih stroških poškodovane opreme, ki jih morajo prostovoljne gasilske organizacije vnesti na podlagi ročnega vnosa v Vulkan, pa bomo pripravili pogodbe.

Naprošamo gasilske organizacije, da nam zahtevke za refundacijo februarskih plač posredujete v najkrajšem možnem času oziroma do predvidoma 15.03.2016.

Na osnovi zbranih podatkov o nastalih škodah po posameznih enotah prosimo Gasilske zveze še naknadno, da **v svojih gasilskih organizacijah zberete račune za popravilo poškodovane opreme oz. nakup nove opreme, ki nadomešča poškodovano**, ter nam jih z **nivoja gasilskih zvez posredujete** na Gasilsko zvezo Slovenije do **11. marca 2016**. Na potrjene račune o škodi mora soglasje dati tudi pristojni regijski poveljnik.

V primeru da ima določena enota večji strošek s poškodovano opremo in sama ne more založiti teh sredstev, zadošča da nam z nivoja **svoje gasilske zveze** posreduje predračun, ki se bo upošteval v obračunu s pogojem, da bo račun o opravljeni storitvi dostavljen naknadno.

Račune za porabljeno gorivo in maziva pa morajo gasilske organizacije hraniti v svojem arhivu.

Na osnovi posredovanih računov za popravilo škode in nakup nove opreme ter podatkov o ostalih stroških bomo z gasilskimi organizacijami sklenili pogodbe, na podlagi katerih bomo izvedli sofinanciranje intervencijskih stroškov.

V primeru dodatnih vprašanj nam posredujte elektronsko pošto na naslov:
marko.marcelja@gasilec.net

Z gasilskimi pozdravi!



Poveljnik:
Franci Petek